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  Ata da 48ª sessão do ano, 1ª ordinária do mês, realizada a partir das 

18:30 horas, do dia 02 de setembro de dois mil e vinte e cinco. Aberta a 

sessão pelo Sr. Presidente, vereador Hernane Rodrigues Avelar, o qual 

determinou a leitura de um trecho da Bíblia, passando em seguida para a 

assinatura da ata da sessão anterior, a qual todos acharam conformes. 

Presentes à sessão alguns populares, devidamente constados no livro de 

frequência desta Casa. Ausente da sessão o vereador Ulysses Castro, por 

motivo previamente justificado. Foi feita a leitura das correspondências 

enviadas a este Legislativo. Também foi feita a leitura de ofícios do Sr. 

Prefeito, encaminhando os Projetos de Leis nºs 39/25, que “Dispõe sobre o 

Plano Plurianual para o período 2026/2029, e dá outras providências” e 

40/25, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Orizona, 

Estado de Goiás, para o exercício de 2026, na forma que especifica e dá 

outras providências”, os quais após a decisão dos membros das Comissões, 

foram enviados pelo Sr. Presidente, conjuntamente para as Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, para a emissão 

de pareceres. Foi apresentado pelo vereador Carlos Eduardo, os Projetos de 

Decretos Legislativos nºs 17/25, que “Concede Título Honorífico de 

Cidadania Orizonense ao Senhor Wesley Pereira da Cunha”, e 18/25, que 

“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Daniel 

Gustavo Silva Hipólito”. Foi apresentado pela vereadora Daniela de 

Oliveira, o Projeto de Decreto Legislativo nº 19/25, que “Concede Título 

Honorífico de Cidadania Orizonense a Senhora Gislene Jacinta da Silva 

Rodrigues”. Foram apresentados pelo vereador Hernane Rodrigues, 

Presidente desta Casa, os Projetos de Decretos Legislativos nºs 20/25, que 

“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Aguinaldo 

Alves dos Santos”, 21/25, que “Concede Título Honorífico de Cidadania 

Orizonense ao Senhor Josué Gomes da Silva”, e 22/25, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Pedro Henrick 

Vieira Fernandes”. Os mencionados Projetos de Decretos foram enviados 

para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para a emissão de 

pareceres. O vereador Carlos Eduardo devolveu à Mesa, o Projeto de Lei nº 

32/25, de 05/08/25, de autoria do vereador Flávio Dias, que “Dispõe 

Acerca Da Implantação De Código QR Em Todas As Placas De Obras 

Públicas Municipais Para Leitura E Fiscalização Eletrônica e dá Outras 

Providências”, o qual estava sobre seu pedido de vistas, sendo o mesmo 

colocado pelo Sr. Presidente, na pauta da ordem do dia da próxima sessão 
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para primeira votação, juntamente com o parecer da Comissão. O Sr. 

Presidente colocou em votação, o parecer emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 08/25, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 

Em seguida, o Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 08/25, de autoria do vereador Flávio Dias, que 

“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Willian 

Gonçalves de Araújo”, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 

O Sr. Presidente colocou em votação, o parecer emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 09/25, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 

Posteriormente, o Sr. Presidente colocou em única votação o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 09/25, de autoria do vereador Flávio Dias, que 

“Concede Título Honorífico de Cidadania Orizonense ao Senhor Manoel 

Gonçalves de Araújo”, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 

Foi determinado pelo Sr. Presidente, a expedição dos respectivos Decretos 

Legislativos. O Sr. Presidente colocou em votação, o parecer emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de 

Lei nº 34/25, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. Em 

seguida, o Sr. Presidente colocou em primeira votação, o Projeto de Lei nº 

34/25, de 05/08/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Dispõe 

sobre a proibição do nepotismo na administração pública do município de 

Orizona e dá outras providências”, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos 

favoráveis, sendo que antes de sua votação, a matéria foi discutida pelo seu 

autor. O Sr. Presidente colocou em votação, o parecer emitido pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, favoravelmente ao Projeto de 

Resolução nº 07/25, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 

Posteriormente, o Sr. Presidente colocou em primeira votação o Projeto de 

Resolução nº 07/25, de 12/08/25, de iniciativa do vereador Carlos Eduardo, 

que “Cria o Certificado de Honra ao Mérito no âmbito da Câmara 

Municipal de Orizona, destinado a prestigiar pessoas que tenham realizado 

trabalho relevante no Município, a ser concedido em Sessões Solenes e dá 

Outras Providências”, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis, 

mas antes de sua votação, a matéria foi discutida pelo seu autor, bem como 

por outros vereadores, que a consideraram de muita importância. O Sr. 

Presidente colocou o referido Projeto de Lei, bem como o Projeto de 

Resolução, na pauta da ordem do dia da próxima sessão, para segunda 
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votação. O Sr. Presidente colocou em segunda votação, o Projeto de 

Resolução nº 04/25, de autoria do vereador Carlos Eduardo, que “Altera o 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Orizona e dá outras 

providências”, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O Sr. 

Presidente colocou em segunda votação, o Projeto de Lei nº 31/25, de 

iniciativa do vereador Flávio Dias, que “Dispõe sobre divulgação da 

demanda atendida e lista de espera por vagas em creches do município e dá 

outras providências”, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O 

Sr. Presidente determinou a expedição da respetiva Resolução, bem como 

do Autógrafo de Lei, dos Projetos aprovados em segunda votação. 

Constavam na pauta da ordem para primeira votação, os Projetos de 

Resoluções nºs 05/25, que “Institui a Comenda Zulmira Gonçalves no 

âmbito da Câmara Municipal de Orizona, destinada a homenagear 

profissionais de educação que se destacam no município de Orizona e dá 

Outras Providências”, e 06/25, que “Institui a Comenda Geraldo Marçal da 

Silveira no âmbito da Câmara Municipal de Orizona, destinada a 

homenagear produtores de leite que se destacam no município de Orizona e 

dá Outras Providências”, ambos de autoria do vereador Carlos Eduardo, os 

quais foram retirados da pauta, em razão do pedido de vistas feito pelo 

vereador Daniel Hipólito, concedido pela Presidência. No expediente 

destinado à apresentação de requerimentos, o vereador Carlos Eduardo 

requereu por escrito, o envio de ofício ao Sr. Felipe Antônio Dias, Prefeito 

Municipal, pedindo a aquisição de um tanque pipa, para ser usado em 

tratores para aguar a GO-219, no trecho urbano do Distrito de Buritizinho, 

vez que a quantidade de poeira levantada pela falta de umidade na rodovia, 

é bastante grande, causando desconforto e prejuízos aos moradores que 

residem nas proximidades daquela rodovia, sendo que com a aquisição 

deste tanque, reduzirá bastante a poeira e certamente trará melhorarias e 

qualidade de vida para os moradores, estando as associações e cooperativas 

locais responsabilizadas por ceder os tratores necessários para realizar a 

aguagem. O requerimento foi explicado pelo vereador Carlos Eduardo e 

comentado pelo vereador Osvaldo Peixoto, o qual em seguida foi colocado 

em votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. 

O vereador Daniel Hipólito requereu por escrito, o envio de ofício ao Sr. 

Ubirajara José da Silva Filho, Secretário de Administração e de Finanças 

da Prefeitura, solicitando que informe a esta Casa de Leis, os motivos pelos 

quais o Município de Orizona não mantém convênio com a Receita Federal 
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do Brasil, para a administração e fiscalização do ITR - Imposto sobre a 

Propriedade Territorial Rural, nos exercícios de 2021 até a presente data, 

bem como quais providências têm sido adotadas para a regularização da 

situação e retomada do referido convênio, pois o convênio do ITR 

representa relevante fonte de arrecadação para o Município, podendo 

significar milhões de reais anualmente para os cofres públicos e a ausência 

desse convênio implica renúncia de receita, comprometendo a capacidade 

de investimentos em áreas essenciais e configurando grave falha 

administrativa. O vereador Carlos Eduardo parabenizou o vereador Daniel 

pelo requerimento, ressaltando que além de estar renunciando receita, está 

cometendo ato de improbidade administrativa, citando outro caso de 

renúncia, referente a não cobrança do IPTU sobre imóveis regularizados no 

Distrito de Buritizinho, que levaria ao aumento da receita, que 

consequentemente, voltaria como obras e benefícios para a população.  O 

vereador Ronaldo Costa informou que dentre poucos municípios do Estado 

de Goiás, consta o nome de Orizona, dentre os que vão ter um incremento a 

mais no repasse do FPM - Fundo de Participação dos Municípios, mas 

concorda de que não se pode renunciar receita. Em seguida, o Sr. 

Presidente colocou o requerimento em votação, o qual foi aprovado por 09 

(nove) votos favoráveis. O vereador Daniel Hipólito apresentou 

requerimento escrito, solicitando o envio de ofício ao Sr. Paulo Acácio de 

Sousa, Secretário Municipal de Controle Interno, solicitando que informe a 

esta Casa de Leis, sobre quais ações de fiscalização e acompanhamento têm 

sido realizadas em relação à ausência de convênio do Município de Orizona 

com a Receita Federal para a administração e fiscalização do ITR - Imposto 

sobre a Propriedade Territorial Rural, e se foram emitidas recomendações 

ou alertas à Secretaria de Finanças e ao Chefe do Poder Executivo sobre o 

risco de renúncia de receita, pois é dever do Controle Interno zelar pela boa 

aplicação dos recursos públicos e pelo cumprimento da Lei de 

Responsabilidade Fiscal e a ausência de medidas efetivas de arrecadação 

pode caracterizar renúncia de receita, situação grave que deve ser prevenida 

com recomendações claras e ações concretas por parte do órgão de 

controle. O requerimento foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e 

aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador Daniel Hipólito 

requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Felipe Antônio Dias, Prefeito 

Municipal, direcionado à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

pedindo para que seja providenciada a reconstrução de todos os meios fios 
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que se encontram quebrados em nossa cidade, citando os pontos mais 

críticos, como por exemplo, no Bairro Boa Vista, nas proximidades da 

clínica Gênese. No mesmo requerimento, o vereador Daniel pede também o 

plantio de grama e plantas próprias, nos canteiros centrais das avenidas, 

aproveitando o período chuvoso que se aproxima. O requerimento foi 

comentado pelo vereador Ronaldo Costa, entendedor do ramo de 

paisagismo, o qual explicou as possibilidades do plantio de boas espécies 

nesses canteiros, inclusive não sendo muito oneroso para a Prefeitura, 

sendo que o vereador Waldivino de Freitas apresentou adendo ao 

requerimento, com a permissão do seu autor, pedindo para aproveitar e 

colocar tampas em todos os bueiros que se encontram abertos, pois já tem 

causado acidentes. O vereador Flávio Dias também comentou a respeito, 

ressaltando o quanto nossa cidade está descuidada, necessitando de atenção 

nas Praças, nas Avenidas, enfim, de várias demandas, mas que para serem 

resolvidas é preciso que a Prefeitura solucione o problema de falta de 

funcionários em determinadas áreas, como na função de pedreiro, pois 

apenas um profissional dessa área é responsável por todo o serviço. Após 

outros comentários sobre o requerimento, o Sr. Presidente o colocou em 

votação, sendo o mesmo aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O 

vereador Daniel Hipólito requereu verbalmente, o envio de ofício ao Sr. 

Prefeito, direcionado à Secretaria de Agricultura, pedindo para que seja 

providenciada com urgência a recuperação de uma ponte situada na estrada 

da fazenda dos Afonsos, na região da Mata Provisória, a qual se encontra 

bastante perigosa e faz parte da rota do transporte escolar, estando os pais 

muito preocupados com a situação e até já disponibilizaram a madeira 

necessária para o serviço. O requerimento foi comentado e posteriormente, 

colocado em votação pelo Sr. Presidente, sendo o mesmo aprovado por 09 

(nove) votos favoráveis. O vereador João Lucas apresentou requerimento 

verbal, solicitando o envio de ofício ao IPHAN - Instituto do Patrimônio 

Histórico e Artístico Nacional, Superintendência de Goiás, pedindo 

informações sobre o projeto de restauração da estação ferroviária do 

Distrito de Ubatan, e, caso não exista este projeto em andamento, que 

providências sejam tomadas neste sentido. O requerimento foi comentado 

por alguns vereadores, que consideraram muito importante a restauração 

daquela estação, pois se trata de um importante ponto turístico de nosso 

município. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o requerimento em 

votação, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador 
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João Lucas requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Prefeito, 

direcionado à Secretaria de Agricultura, pedindo para aproveitar que a 

patrol nova que chegou ao município, irá fazer o patrolamento de toda a 

região do povoado do Taquaral, possa patrolar também as estradas das 

regiões da Mata/Taquaral e Mata/Firmeza, seguindo depois para as regiões 

da Limeira, Rio do Peixe, Campo Aberto, Campo Aberto Cazuzas e 

imediações do Distrito de Ubatan. O requerimento foi colocado em votação 

pelo Sr. Presidente e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador 

Flávio Dias apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício 

ao Sr. Prefeito, direcionado à Secretaria de Agricultura, pedindo para que 

antes que se inicie o período chuvoso, seja efetuado o serviço necessário no 

morro existente na estrada da região do povoado de Montes Claros, 

próximo à propriedade do finado Antônio Marçal, bem como fazer a 

manutenção da ponte daquela estrada, pois se trata de uma via muito 

utilizada pelos caminhões dos produtores das imediações, que todo ano 

durante as chuvas enfrentam problemas com a trafegabilidade. O vereador 

Carlos Eduardo comentou sobre o requerimento, informando sobre a 

emenda de recursos para a construção de uma ponte de concreto armado 

naquela estrada, enviada pelo Senador Jorge Cajuru, torcendo para que dê 

tudo certo e seja agilizada essa construção em benefícios dos produtores. O 

Sr. Presidente colocou o requerimento em votação, o qual foi aprovado por 

09 (nove) votos favoráveis. O vereador Flávio Dias requereu verbalmente o 

envio de ofício ao Sr. Prefeito, direcionado à Secretaria de Agricultura, 

pedindo para que seja feito o patrolamento da estrada da região do Taquaral 

de Cima até o povoado de Caraíba, em atendimento ao pedido dos 

produtores. O requerimento foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e 

aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador Flávio Dias 

apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício ao Diretor da 

Equatorial de Orizona, pedindo ao mesmo para que seja resolvido o 

problema das constantes quedas de energia elétrica, nas regiões do Santana 

e Formoso, quedas essas que acontecem a qualquer hora do dia e até da 

noite, prejudicando os moradores que ali residem, principalmente os 

produtores de leite. Após alguns comentários sobre o requerimento, o Sr. 

Presidente o colocou em votação, o qual foi aprovado por 09 (nove) votos 

favoráveis. O vereador Flávio Dias requereu verbalmente o envio de ofício 

ao Secretário Municipal de Administração, pedindo ao mesmo para 

direcionar o pedido para a Pasta responsável, pedindo a manutenção da 
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Praça da Amizade, em todos os sentidos, ou seja, dos brinquedos, da 

jardinagem, enfim, de toda aquela Praça, que infelizmente se encontra sem 

nenhuma atenção do poder público. O vereador Carlos Eduardo comentou 

sobre o abandono daquela Praça, lamentando a situação, pois ainda se trata 

do cartão postal de nossa cidade, pois fica na entrada principal, sendo que a 

vereadora Daniela de Oliveira adiantou sobre a intenção da atual Secretária 

de Ação Social, cuja Secretaria sedia naquela Praça, de estar restaurando-a 

adequadamente. O vereador Daniel Hipólito também comentou a respeito, 

alegando que infelizmente faltou apenas manutenção naquela Praça, o que 

foi objeto de vários requerimentos apresentados, a qual se situa na entrada 

da cidade, em frente ao hotel, sendo mais uma razão para estar bonita e 

bem cuidada. Em seguida a outros comentários envolvendo as demais 

praças de nossa cidade, o requerimento foi colocado em votação pelo Sr. 

Presidente e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador Flávio 

Dias apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício ao Sr. 

Prefeito, direcionado à Secretaria de Serviços Urbanos, pedindo para 

colocar massa asfáltica nas elevações existentes na Rua Justino Luís 

Domingos, vez que a mesma foi recapeada, porém, possui trechos com 

elevações. No mesmo requerimento, o vereador Flávio Dias reiterou o 

pedido para a colocação de uma placa na rua da igreja evangélica 

Assembleia de Deus Guará II, no Bairro Santa Maria II, sinalizando o 

quebra-molas ali construído, bem como a pintura de uma faixa de 

pedestres. O Sr. Presidente colocou o requerimento em votação, o qual foi 

aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. O vereador Osvaldo Peixoto 

requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Prefeito, direcionado à 

Secretaria de Serviços Urbanos, pedindo para que seja feita a limpeza do 

terreno público situado no setor Aeroporto, onde foi retirado alguns pés de 

manga, ocasião em que somente parte da madeira foi retirada, e agora, 

pessoas tem jogado animais mortos no local, o que tem dificultado o 

recolhimento do restante da madeira. O requerimento foi colocado em 

votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis. A 

vereadora Roseli Mesquita apresentou requerimento verbal, solicitando o 

envio de ofício ao Sr. Prefeito, direcionado à Pasta competente, reiterando 

vários pedidos neste sentido, visando a construção de quebra-molas ou 

rotatória, na confluência das Avenidas Egerineu Teixeira e Rafael Lemes 

Franco, nas proximidades do Auto Posto Oásis, local de grande 

movimento, que acontecem riscos constantes de acidentes. O Sr. Presidente 
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colocou o requerimento em votação, o qual foi aprovado por 09 (nove) 

votos favoráveis. O vereador Waldivino de Freitas requereu verbalmente o 

envio de ofício ao Sr. Prefeito, direcionado à Secretaria de Serviços 

Urbanos, pedindo para que sejam colocados corrimões nas laterais da ponte 

que dá acesso ao morro da piçarra, a qual é bastante estreita e perigosa, 

razão pela qual os moradores pedem esta providência. O requerimento foi 

colocado em votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 09 (nove) votos 

favoráveis. O vereador Ronaldo Costa apresentou requerimento verbal, 

solicitando o envio de ofício ao Sr. Prefeito, direcionado à Secretaria de 

Serviços Urbanos, pedindo para que seja feita a desobstrução dos bueiros 

de nossa cidade, antes do período chuvoso, bem como a limpeza das ruas 

onde possui terra acumulada, pedras e restos de materiais de construção, 

pois são levados pelas enxurradas, justamente para dentro dos bueiros. O 

vereador Osvaldo Peixoto comentou sobre o requerimento, o qual em 

seguida foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 09 

(nove) votos favoráveis. Não havendo mais requerimentos a serem 

apresentados, o Sr. Presidente destinou o expediente à palavra livre aos Srs. 

Vereadores. A vereadora Roseli Mesquita comentou sobre a possiblidade 

da realização de uma sessão solene, para que esta Casa homenageie a aluna 

Mariana Cassimiro, da escola Parque Infantil Dona Zulmira Gonçalves, 

vencedora em primeiro lugar no desafio “Cantinho da Leitura”, promovido 

pela Turma do Cabeça Oca e pelo Bom dia Kids, explicando que seria uma 

solenidade voltada para o público infantil, onde  teria a participação da 

citada aluna e sua família, bem como seus colegas de sala, da professora e 

provavelmente da diretora daquela escola, momento em que a Câmara lhe 

entregaria uma placa em sua homenagem, finalizando com lanche para 

todos. Após a vereadora Roseli Mesquita explicar mais sobre a homenagem 

a ser feita, bem como firmar a data de 11/08/25, às 15:00 horas, todos os 

vereadores ao serem questionados, incluindo o Sr. Presidente, confirmaram 

a presença. O vereador Daniel Hipólito prestou agradecimentos ao Dr. 

Luciano Noleto, Assessor Jurídico deste Legislativo, pelo apoio quanto ao 

mandado de segurança impetrado em desfavor da representante da 

Secretaria de Educação, em decorrência da ausência de respostas aos 

requerimentos lhe enviados, principalmente pedindo documentações 

pertinentes à modulação de professores da rede municipal de ensino, a qual 

respondeu ao Judiciário, uma vez que o prazo venceria nesta data, mas à 

Câmara Municipal não encaminhou a resposta esperada, juntamente com os 
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documentos requerimentos, mas adiantou que vai recorrer, momento em 

que o vereador Carlos Eduardo sugeriu a abertura de uma CPI - Comissão 

Parlamentar de Inquérito, composta por vereadores, a fim de investigar a 

Secretaria de Educação, pois a Câmara merece respeito. O vereador Carlos 

Eduardo discursou a respeito da prisão do ex-Presidente Jair Bolsonaro, o 

qual será condenado antes mesmo de passar por um julgamento, pela 

decisão arbitrária de um único Ministro, Alexandre de Morais, que na 

verdade é quem tem mandado no Congresso Nacional, adiantando que teme 

pelos próximos passos desta arbitrariedade do STF - Superior Tribunal 

Federal, pois todos estão perdendo o livre direito de expressão, 

principalmente de manifestar contra esta ditadura. Finalizando a sessão, o 

Sr. Presidente prestou agradecimentos a todas as pessoas que participaram, 

tanto presencialmente no plenário, como nas redes sociais deste 

Legislativo. E não havendo nada mais a tratar, a sessão foi encerrada pelo 

Sr. Presidente, o qual convocou os Srs. Vereadores para a próxima sessão 

desta Casa, a realizar-se no dia 09/09/25, às 18:30 horas, e, para constar, 

eu, Elisângela de Lourdes Ferreira, Analista Legislativo, redigi esta ata e se 

estiver de acordo será assinada.  


